



9 ИЮЛЯ 1958

г. Таллин

Газета № .

К гастролям театра «Эстония» в Киеве

Большим событием в творческой жизни коллектива Государственного академического театра оперы и балета «Эстония» является гастрольная поездка в столицу братской Украины — Киев.

12 июля в помещении Государственного академического театра оперы и балета УССР имени Т. Шевченко гастрольный коллектив нашей республики выступит с первым спектаклем. За время гастролей театр «Эстония» покажет украинским зрителям девять постановок. В их числе: «Лебединое озеро» Чайковского, «Раймонда» Глазунова, «Демон» Рубинштейна, «Дон Жуан» Моцарта, «Сказки Гофмана» Оффенбаха, «Огни мщениия» и «Золотопряжи» Эугена Кайна, «Тийна» Лидии Аустер.

В спектаклях выступают такие мастера эстонского оперного искусства, как народный артист Советского Союза Тийт Куузик, народные артисты ЭССР Элиза Маазик, Ольга Лунд, Мартин Тарас, Георг Огс, заслуженные артисты республики Мета Кода-нишорк, Виктор Гурьев, Георг Талеш, Ааро Пярн, Отт Раукас и другие.

Артисты театра «Эстония» дадут несколько концертов в клубах и парках Киева. Состоится встречи с трудящимися на заводах и в колхозах.

Н. ГОЛЬДШМИДТ.